

ДЕНЬ ПАМЯТИ ВОИНОВ-ИНТЕРНАЦИОНАЛИСТОВ

В День памяти воинов-интернационалистов, мы склоняем головы в знак глубокого уважения к тем, кто исполнил свой воинский долг за пределами Родины. Этот день напоминает нам о мужестве, верности присяге и высокой ответственности перед Отечеством.



15 февраля — особая дата в истории нашей страны. В этот день завершился вывод советских войск из Афганистана — событие, ставшее символом стойкости и тяжёлых испытаний для тысяч солдат и офицеров. Воины-интернационалисты проявили героизм, самоотверженность и братство, сохранив честь и достоинство даже в самых сложных условиях.

Байконур — город особой судьбы, город сильных и смелых людей. Среди его жителей есть те, кто прошёл через горячие точки, кто знает цену дружбе, долгу и жизни. Мы гордимся вами. Ваш подвиг — это пример для молодого поколения, пример мужества, силы духа и преданности Родине.



Сегодня мы выражаем искреннюю благодарность всем ветеранам боевых действий, тем, кто вернулся домой, и с особой скорбью вспоминаем тех, кто не вернулся. Их имена навсегда останутся в нашей памяти, а их подвиг — в истории.

Пусть в каждом доме царят мир и благополучие. Пусть молодёжь растёт на примерах чести и патриотизма. И пусть над нашим городом всегда будет мирное небо.

Вечная память павшим. Низкий поклон живым.